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VISIONNAIRE TURATI GROUND FLOOR

 CITIZEN LIVING ROOM
Model Description Q.ty

CITIZEN Sofa cm. 307x102 H.72 1

Upholstered in Penthouse 24148/02 Platino, pipings in Nabuk Maestrale 24127/3417 Ecrù.

Plinth in satinized Siena lacquered finishing 

Loose cushion cm. Ø 35 4

Upholstered in Penthouse 24148/02 Platino, pipings in in Nabuk Maestrale 24127/3417 Ecrù 

ASPEN Loose cushions cm 40x45 1

Gold dipped brass chain mail

TOTAL PRICE (SOFA)

CITIZEN Armchair cm.120x102 H.72 1

Upholstered in Penthouse 24148/02 Platino, pipings in Nabuk Maestrale 24127/3417 Ecrù

Plinth in satinized Siena lacquered finishing 

Loose cushion cm. 35x40 1

Upholstered in Penthouse 24148/02 Platino, pipings in in Nabuk Maestrale 24127/3417 Ecrù 

TOTAL PRICE (ARMCHAIR)

CITIZEN Low table cm. 75x50 H.50 1

Top in veneered ash briar wood A721. Leg in shiny NCS S2005 Y40R lacquered wood

Base in satinized Siena lacquered finishing

CITIZEN Round pouf cm. Ø 75 H.45 1

Structure upholstered in plain Sherwood 24215/06 Ebano, seat in wovenleather Sherwood 24215/06 Ebano

CITIZEN Rectangular pouf cm. 90x45 H.45 1

Structure upholstered in plain Sherwood 24215/06 Ebano, seat in wovenleather Sherwood 24215/06 Ebano

BASIL Console cm. 190x40 H.94 1

Top and drawer in polished veneered briar A721, undertop in NCS S2005 Y40R lacquered

Drawer with chromed inserts, internal drawer in NCS S2005-Y40R matt lacquered

Steel structure and handle in satinized Siena lacquered finishing.

CIRCUM Mirror cm. 240x100 1

Burnished golden leaf finishing.

WINDSOR Cache-pot cm. 35x35 (base 28x28) H.101 1

Ceramic, squared steel base, golden finishing



VISIONNAIRE TURATI GROUND FLOOR

Model Description

AGATHA BIG Table lamp cm. 72x30 H.73 1

Black silk lampshade, gold inside, shiny laquered steel gold finish, RAL9010 laquering for base.

AMARILLI Floor lamp cm 50x54 H178 1

Black silk lampshade, gold inside, shiny laquered steel gold finish

ARKHAM Rectangular carpet 300x400 cm 1

Hand-tufted carpet, 100% silk, geometrical pattern in 2 colours with blurred effect, backing in cotton.



VISIONNAIRE TURATI GROUND FLOOR

MAYFAIR KITCHEN
Model Description Q.ty price total

MAYFAIR Equipped cupboard cm.468x72 H.226

Cupboard 6 doors. Door in natural stone, covered in marble Bianco d'Oriente with low relief pattern drawing.

Stainless steel decorative inserts. Led lights included.

Appliances not included

MAYFAIR Island and extension cm.360x90 H.102

Top in Black St. Laurent marble, base in Bianco d'Oriente marble. Profiles in polished stainless steel.

Accessories included in the price:

2 drawers with damped opening system, dustbin

2 cutlery holders in grooved black beech, steel sink

2 knifeholder inserts including 4 knives in steel, sliding range hood

Led lights included.

Appliances not included

CLEM Stool cm.60x59 H.96

Upholstered in Sharwood Black leather, metal structure in satinized steel Gold finish.



VISIONNAIRE TURATI GROUND FLOOR

CAPITOL LIVINGROOM
Model Description

CAPITOL Sofa composition cm 300x241xH70

Sofa cm 300x91 H70

Upholtered in Essential 24154 Sabbia, legs in satinized Gold finish

Central element cm 150x90 H70

Upholtered in Essential 24154 Sabbia, legs in satinized Gold finish

Loose cushions cm 70x70

Upholtered in Essential 24154 Sabbia

ASPEN Loose cushions cm 40x45

Gold dipped brass chain mail

TOTAL PRICE (SOFA)

OUTLINE Low table cm. 140x70 H.29

Top and undertop in tempered glass, lower element in Velvet Onix

Metal structure in glossy laquered Gold finish

GEORG Side table Ø 30 cm. H. 58

Top and base in Elegant Dune, brushed polished lacquered wood, brass inserts

CAPITOL Chaise-longue cm. 92x170 H.70 (dx version)

Upholtered in Essential 24154 Sabbia, legs in satinized Gold finish

ASPEN Loose cushions cm 40x45

Gold dipped brass chain mail

TOTAL PRICE (CHAISE-LONGUE)

BARRET Low table cm. 60x60 H.60

Top and two sides in smoked glass, legs in satinized Gold finish with scratched pattern

LYDIA Table lamp Ø 47 H.53

Base in Black Marquina marble, metal parts in glossy Gold finish

SWANSON Floor lamp cm. 30x20 H.142

Shades in handcrafted glass, base in Calacatta Gold marble, structure in satinized Gold finish

ZANTAS Wall lamp 21x25 H.60 cm.

Structure in glossy Gold finish

REMY Rectangular carpet 300x400 cm.

Hand-tufted carpet, 70% bamboo silk, 30% New Zealand Wool. With metal plate.



VISIONNAIRE TURATI GROUND FLOOR

REVENGE DINING ROOM
Model Description

REVENGE Dining table cm 320x110 H78

Top in marble mosaic with Nero Marquinia, Calcte Azul Extra, Silver Wave, Arabescato Vagli, Bardiglio Grigio

Frame in laquered shiny steel Black Nickel finish

Legs in laquered satinized steel Siena Bronze and shiny steel Black Nickel finish

CLEM Chair cm 58x54 H77

Upholstered in Empire Peltro. Metal structure in polished steel Siena Bronze finish.

AURORA Sideboard cm 240x55 H85

Doors in briar wood C827 with metal inserts chrome finish and polished laquered steel Black Nickel finish

Sides and top in laquered satinized steel Black Nickel finish. Black mat lacquered inside.

EXCALIBUR BIG Table lamp Ø 38 x H.123 cm

Lampshade in silk with decoration in leather. Structure in laquered steel gold finish.

COLEOTTERO Art gallery cm 90X120

Frame in stainless steel gold laquered.

BERRY Column cm. 60x40 H.220

Structure in wood and glass. Sides and shelves in smoked glass.

Door with engraved geometrical drawing with turned knob with tassel.

Wooden parts in glossy lacquered finish.

ESMERALDA Floor lamp cm. 46x43 H.165

Truncated tige in multifaced crystal. Details in gold metal, lacquered horns in RAAL 1013.

Lampshade in black, inside in gold.

SCARABEO Art gallery cm. 60x80 

Lucanus Cervus (male). Frame in shiny stainless steel.

RHOMBUSES Wall paper in higher 137 cm.

(1 roll: 50 meters) - price per ml.



VISIONNAIRE TURATI GROUND FLOOR

ARMAND LIVING ROOM
Model Description Q.ty

1

ARMAND Sofa cm 285x106 H.70

Upholstered in Nabuk Maestrale Angora. Ivory Onyx  insert. Structure in chromed steel. 

Cushions cm 70x70 2

Nabuk Maestrale Angora

ASPEN Loose cushions cm 40x45. 1

Stainless steel chain mail.

TOTAL PRICE

DONALD Low tables set

Bianco Carrara marble with fan-shaped engraving, manual painting finishing

Low table Ø 80 cm. H. 35 1

Low table Ø 60 cm. H. 45 1

Low table Ø 40 cm. H. 60 1

FANNIE Armchair cm 86x76 H78 1

Duccio Gold leather. Black laquered polished wood. Swevel base.

MISTERY Carpet 350x250 1

Carpet in wool and bamboo silk, “carving” working for the central logo

BRUNSWICK Sideboard cm. 250x55 H.100 1

Top in Alabaster Onyx marble. Shiny lacquered wood RAL1013.

Plinth and metal parts in polished stainless steel Gold finish.

ESMERALDA Wall lamp cm. 47x34 H. 79 1

Truncated tige in multifaced crystal details in gold metal. Lampshade in black silk inside in gold.

Horns in oyster white.

LADY BUTTERFLY Art gallery cm 160x120 1

Art work on plexiglas with Swarovsky crystals and artistic glass.

ESMERALDA Chandelier cm. 93x84 H.96 1

Truncated tige in multifaced crystal. Details in Gold metal, lacquered horns.

Lampshade in black or ivory silk, inside in gold

DORICO Wall paper gold background. In higher 137 cm. (1 roll: 50 meters) - price per ml. 1



VISIONNAIRE TURATI GROUND FLOOR

WRIGHT OFFICE
Model Description

WRIGHT Writing desk cm.200x85 H.75

Polished chromed steel profile. Veener section - Group A.

NANOOK Office armchair cm.87x78 H.132/140

Base with 5 spoke wheels.

ALEKSANDRA Armchair cm.58x66 H 80

Raffles Latte fabric, stucture in glossy lacquered wood Black color. Metal parts gold finish.

SPEYER Bookcase column 61x35x h.239 cm. 

Covered in bevelled mirror.

AMARILLI BIG Table lamp cm 46x43 H.79

Black silk lampshade. Gold inside, shiny laquered steel gold finish.

WINGED WOMAN Art Gallery cm 70x90

Art work on plexiglas with Swarovsky crystals and artistic glass.

BART Low unit cm. 265x50 H.60

Frontal part with 2 baskets covered in waved glass with rear metallized finishing. Metal frames in satinized.

Siene lacquered finishing. Sides and top in Sahara Noir marble. Spherical foot in Nero Marquina marble.

Backrests and internal parts in Ral 9005 black matt lacquered.

PESCE SCORPIONE Art Gallery cm 60x120

Art work on plexiglass with insert in artistic glass with Swarovsky crystals.



VISIONNAIRE TURATI GROUND FLOOR

PLAZA BEDROOM
Model Description Q.ty price total

PLAZA Bed cm. 365x222 H.114 (for mat. 180x200) 1 16.054,00 16.054,00

In plissè silk Volterra 24226/003 black. Headboard base and laterals in satinized gunmetal gray finishing.

Embroidered Visionnaire logo include. Wooden support included.

MOONLIT Mattress cm. 180x200 H 27 1 1.979,00 1.979,00

Orthopaedic, conditioned, anti-mite boxato, with a layer of Memory foam of cm.3 on the winter side

TOTAL PRICE (BED) € 18.033,00

MERALYN Set of sheets - 4 pcs. (under + upper + 2 pillowcases) 1 966,00 966,00

In 100% cotton satin milk color with black bordure and Visionnaire emnbroidered logo on tone

PACIFIC Bedcover cm. 280x260 1 3.094,00 3.094,00

Patted and quilted on pattern gr. 100 sqm

PACIFIC Loose cushions cm. 75x40 2 542,00 1.084,00

Patted and quilted on pattern gr. 100 sqm

SELENYA Loose cushions cm. 30x30 2 708,00 1.416,00

Front: application of guinea fowl and pheasant feathers. Back: satins with bordure

SKIBA Bedside table cm. 60x40 H.48 2 4.158,00 8.316,00

Upholstered in Nabuk Maestrale leather 24127/3415 betulla. Top and open inner base in bronzed mirror glass.

Plinth in gunmetal gray lacquered metal.

EGG MINI Table lamp MINI Ø 13 H.43 cm.

Visionnaire oval base in stainless steel. Truncated cone lampshade in silk. Chromed version. 2 1.407,00 2.814,00

FERNAND Octagonal star shaped mirror, cm. 160x160x6 1 7.208,00 7208

Doouble frame in mirror, clean cut, on wooden panel. Perimetral external frame in polished chromed steel.

CITIZEN Chaise longue with one arm cm. 270x102 H.72 1 14.203,00 14.203,00

Upholstered in Penthouse 24148/02 Platino with pipings in in Nabuk Maestrale 24127/3417 Ecrù

Plinth in satinized Siene lacquered finishing

Patches in satinized Siene lacquered finishing with engraved coats of arms, applied on the backrest

Loose cushion cm. Ø 35 in Penthouse 24148/02 Platino, pipings in in Nabuk Maestrale 24127/3417 Ecrù 2 279,00 558,00

Loose cushion 35 x 40 cm. In Penthouse 24148/02 Platino, pipings in in Nabuk Maestrale 24127/3417 Ecrù 1 337,00 337,00

TOTAL PRICE (CHAISE LONGUE) € 15.098,00



VISIONNAIRE TURATI GROUND FLOOR

Model Description

CAPRICE Table Ø 41 H.52

Golden plates and Swarovski crystals. Top in marble Silver wave.

Table Ø 41 H.42

Golden plates and Swarovski crystals. Top in marble Silver wave.

DANNY Chest of drawers cm. 260x60 H.83

External strucutre and borders in shiny RAL 8019 lacquered wood.

Internal structure in satinized gunmetal gray lacquered steel.

Top and front of drawers in Ash Briar wood A722 laser cut.

MYRNA Room divider cm. 310 H.160

Red print on wood

DANNY Make-up unit cm. 180x60 H.88

External strucutre and borders in shiny RAL 8019 lacquered wood. 'Internal structure in satinized

gunmetal gray lacquered steel. 'Top and front of drawers in Nabuk Maestrale 24127/3415 betulla

Stand with natural mirror

LUCKY Chair cm. 61x56 H.77

Structure in shiny RAL 8019 lacquered wood. External in woven leather Sherwood 24215/25 tortora.

Internal in plain leather Sherwood 24215/25 tortora. Metal parts in satinized gunmetal gray lacquered steel.

Metal parts in satinized gunmetal gray lacquered steel.

EGG MEDIUM Visionnaire oval shaped steel structure in satinized gunmetal gray finish

truncated cone lampshade in silk testa di moro colour

BALTHAZAR Mirror cm Ø 60 

Aluminium plates frame champagne with crystals.

Mirror cm Ø 40 

Aluminium plates frame champagne with crystals.

WINDSOR Ceramic cache-pot cm. 35x35 (base 28x28) H.101

Squared steel base, golden finishing

N.2 Visionnaire logo and decorative elements in metal with golden finishing.

GOTHAM Rectangular carpet 300x400 cm. Hand-tufted carpet, 100% silk.

SELENYA Cushions cm. 60x60

Loose cushions in Satin with Kidassia fur inserts.



VISIONNAIRE TURATI GROUND FLOOR

Model Description

BRUNILDE Chandelier H. 188 - Ø 82 cm.

In brass, stainless steel and aluminium, 6 couples of horns

Oval cream lampshade in silk. Chromed version



VISIONNAIRE TURATI FIRST FLOOR

PITTI BEDROOM
Model Description

PITTI Bed cm.360x230 H.121, bedframe cm.222x215 (for mattress cm 200x200)

Upholtered in Essential 24154 Ghiaccio, bedframe in Sherwood 24215 Perla, legs in glossy Gold finish

RM/01 Wooden slats 200x200 cm.

BASIC B1 Spring mattress 200x200x20 cm

TOTAL PRICE (BED)

MERALYN Bedcover cm. 280x260

Black satin with black paillettes application, embroidered Visionnaire logo, Swarovsky decoration

THEO Set of sheets - 4 pcs. (under + upper + 2 pillowcases)

THALITA Wall lamp with two lights cm.38x24 H.56

Arms and rectangular plate. Lampshades in white Kid leather.

NOTTINGHAM Bedside table Ø 48 H.50 cm

Upholstered in Concha leather, mirror top, Visionnaire handle, metal parts chrome finish

DAGONET SMALL Table lamp 15x30 H. 34 cm

Silk lampshade, shiny stainless finish

TRITONIS Art Gallery cm 60x80 cm

Art work on plexiglass with insert in artistic glass and Swarosky crystals. Frame chrome finish.

EURIALE Art Gallery cm 60x80 cm

Art work on plexiglass with insert in artistic glass and Swarosky crystals. Frame chrome finish.

HIPPOCAMPUS Art Gallery cm 60x80 cm

Art work on plexiglass with insert in artistic glass and Swarosky crystals. Frame chrome finish.

ATENO Art Gallery cm 60x80 cm

Art work on plexiglass with insert in artistic glass and Swarosky crystals. Frame chrome finish.

ALICE Chaise-longue (right) cm.144x83 H.112

Upholstered in Nabuk Maestrale Angora, metal parts in shiny golden lacquered finish

KLIPPER Stool cm 85x40 H65 

Upholstered in wool mongolia white



VISIONNAIRE TURATI FIRST FLOOR

Model Description

DUIR Floor lamp Ø 70 H.180 cm.

Chrome chain and crystals on frame in chromed brass, lampshade in white kid leather

CHATAM Sofa composition cm 410x260xH91 (approx)

Lateral curved element cm. 146x155 H.91 with armrests (dx and sx)

Central curved elements cm. 170x115 H.91

Upholstered in Empire 24179/01 Perla, golden lacquered zips and pullers

Legs in golden lacquered steel, golden lacquered zip pullers with insert in Denver Avorio

Loose cushion cm. 45x45 in Empire 24179/01 Perla

Loose cushion cm. 45x45 in Empire 24179/01 Perla with Visionnaire embroidery

Loose cushion cm. 55x55 in Empire 24179/01 Perla

TOTAL PRICE (SOFA)

CHARLES Low table Ø cm. 110 H.42

Upholtered in Marble 24133/514 Beige, top in Sahara Noir marble with satinized golden finish frame

MATILDA Small armchair cm.90x86 H.59/74

Upholstered in Dasya leather Tan for seat and back, Nabuk Maestrale leather for embroidered parts.

Metal parts in satinized steel, back cushion included

ASOKA Carpet 300x400 cm.

50% wool - 50% silk hand knotted

MARGOT Desk with flap mirror 160x55 H.80 cm

Upholstered in Simpson Travertino

BIBLI Armchair with 2 arms 59x64 H.81 cm.

Essential Ghiaccio velvet, nailing Gold finish.

MIDNIGHT Low container unit with 4 drawers 241x50 H.65 cm.

Wood covered with lacquered bevelled glass Bronze finish.

EXCALIBUR Table lamp Ø 38 x H.123 

Lampshade in silk with decoration in leather, structure in laquered steel Gold finish.

WIGGINS Low table cm. 180x80 h.41

Top in Frappuccino marble with bevelled edge, shiny chromed finishing.

CHESIRE Capitonné armchair cm 84X84 H.84 

Essential Beige velvet, decorative element "knocker" in gold plated brass.



ART GALLERY AND ACCESSORIES

ENRICO DE PARIS
Artist Description

ENRICO DE PARIS

ENRICO DE PARIS

ENRICO DE PARIS

ENRICO DE PARIS

CROMOSOMA # 180306
2017
MIXED MEDIA

GENESIS # 88.17
2017
cm 30X55X40
MIXED MEDIA

CHROMOSOMA # 810.17
2017
cm 80X130X60
MIXED MEDIA



ART GALLERY AND ACCESSORIES

Artist Description

ENRICO DE PARIS

ENRICO DE PARIS

ENRICO DE PARIS

GENESIS # 43.17
2017
cm 30X80X25
MIXED MEDIA

GENESIS # 44.17
2017
MIXED MEDIA

GENESIS # 09.17
2017
cm 40X70X30
MIXED MEDIA



ART GALLERY AND ACCESSORIES

VISIONNAIRE ACCESSORIES
Model Description

NIBELUNG

Objects styling Salone 2014

MYTHRA

RICCIO
by Rita Miranda
(unique pieces)

Raku ceramic (traditional japanese material)
- SMALL
- MEDIUM
- BIG

Vase Ø 38 x H.35 cm.
Ceramic "diamond" design, Black color

RICCIO DI MARE
(unique piece)

Single flower holder Ø 13 H.60 cm.
Ceramic from Faenza, Ivory color



ART GALLERY AND ACCESSORIES

VISIONNAIRE ACCESSORIES
Model Description

Necklace and earing

IRMA

BARLMORAL

WIRT

MAKAWEE
MAPIYA

(unique piece)

Box 12x9 H.4,5 cm.
Black cover with shiny carved in pure Crystal

Candleholder with 1 light in aluminium
Champagne aluminium plates and Swaarovsky crystals

Vase in ceramic Ø 25 h.45 cm.
Fan pattern, Blu Cina



ART GALLERY AND ACCESSORIES

VISIONNAIRE ACCESSORIES
Model Description

TAZIO

ARNOLFO

Objects styling Salone 2014

Oval ashtray 12x16 H.6,5 cm.
polished crystal with logo

Vase Ø 12 H.26 cm.
Ceramic from Faenza with horizontal stripes

CORALLO GORGONA
(unique piece)

ARYA
(out of production)

Gargoyle cm 23x25xH25
Murano glass 



ART GALLERY AND ACCESSORIES

VISIONNAIRE ACCESSORIES
Model Description

UDOLPHO

NIBELUNG

Objects styling Salone 2014

NIBELUNG Vase Ø 38 x H.44 cm. ceramic "diamond" design, external GOLD  internal WHITE

1 - Shallow plate Ø 28 cm.
2 - Soup plate Ø 22 cm.
3 - Salad plate Ø 22 cm.
4 - Large glass Ø 9,2 h.9,7 cm.

Underplate in ceramic Ø 35 x H.2 cm.
Embossed decoration on border, IVORY with GOLDEN bordure

SCARABEO
(unique piece)



ART GALLERY AND ACCESSORIES

VISIONNAIRE ACCESSORIES
Model Description

MITHRA

Objects styling Salone 2014

TAZIO

Objects styling Salone 2014

Stand Ø 40 H.29 cm.
Bowl with feet in ceramic from Faenza, monocolor Ivory

NAUTILUS
(unique piece)

Rectangular ashtray 19x9 H.4,5 cm
pure crystal Visionnaire logo on bottom

LENTE
GRANDE

(unique piece)



ART GALLERY AND ACCESSORIES

VISIONNAIRE ACCESSORIES
Model Description

NIBELUNG

Objects styling Salone 2014

CHANTILLY

SIGILLO
(unique piece)

Cristallo di Rocca del Brasile
Objects styling Salone 2014

Fruit bowl in ceramic Ø 37 x H.23 cm.
external GOLD - internal WHITE

LENTE
PICCOLA

(unique piece)

Ceramic vase cm. 16x16 H. 45
White or black



ART GALLERY AND ACCESSORIES

VISIONNAIRE ACCESSORIES
Model Description

BARLMORAL

NIBELUNG Vase with neck Ø 38 x H.44 cm. ceramic "diamond" design, Black color

Collection of puffer fishes under bell-glass

Candleholder with 2 lights in aluminium with Swarovsky 

TETRA
(unique piece)




